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Özet
150-300 kelime olacak şekilde bildirinin özeti yazılmalıdır. Türkçe bildiriler için İngilizce özetinin de yazılması zorunludur.

Abstract
150-300 kelime olacak şekilde bildirinin İngilizce özeti yazılmalıdır.

Anahtar kelimeler: Bildiri ile ilgili 5 adet anahtar kelime yazılmalı. (Örnek: ofset baskı, tram, tram nokta şekli, nokta şişmesi, zemin densitesi)

Giriş
Konu ile ilgili kaynaklardan yapılan alıntılar kaynak numarasına göre üst indis ile gösterilmeli. (Örnek: studied the formation of amino acids by the action of electric discharges on a mixture of methane, nitrogen, and water with traces of ammonia 2-4)

Deneysel Bölüm
Araştırmada kullanılan materyal (makine, test cihazı, ölçüm cihazı, kâğıt, film, kalıp, mürekkep, kimyasallar, vb), yöntem belirtilmeli. Test koşulları, değişkenler ve sabitler açık olarak belirtilmeli. Elde edilen veriler grafik tablo ve resimlerle çok iyi anlatılmalı.

Sonuç
Deneysel bölümde yapılan uygulama çalışmaları sonucunda elde edilen veriler ışığında çıkarılan sonuçlar ve varsa öneriler bu bölümde yazılmalıdır.

Teşekkür 
Hazırlanan bildiriye destek veren, sponsorluk yapan kişi, kurum, kuruluş varsa reklam içermeyecek şekilde teşekkür eklenebilir.

Kaynakça
Bildirinin hazırlanması sırasında yararlanılan kaynaklar aşağıdaki formata uygun olarak yazılmalıdır. Bildiri içinde üst indis ile belirtilmelidir. Alıntı yapılmayan kaynaklar yazılmamalıdır.
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Bildiride yer alacak tabloların kullanım şekli
Tablo 1: Rate constant (k) for 2HI(g) H2(g) + I2(g) at absolute temperature (T) a

	Ligands
	
log 

	Malic acida
	8.828

	Maleic acidb
	8.550


Bildiride yer alacak şekil ve resimlerin kullanım şekli
(Bildiriler, bildiri kitabında basılacağı için resimlerin en az 150 ppi çözünürlükte olması gerekmektedir)
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Şekil 1: Şekil alt yazısı yazılmalı
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